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MENAGE 

POELE A FRIRE, manche bois, anneau, 26 cm. 
•OITE A EPICES, émail, avec inscriptions. 
SUORIER, forme cylindrique, cuivre nickelé. 
COUTEAUX de table, manche gala. Les 2. 
OOUVERTS, aluminium perlé. Les 4. 
DESSOUS PLAT, rond, carré, cuivre nickelé. 
MONOFILTRE, cuivre nickelé. 
PASSE-BOUILLON rond, manche bols laqué. 
PASSOIRE, fer blanc, grande taille. 
RAMASSE-COUVERT, toile métal., 2 comp. 
jPANIER A SALADE, fil étamé, 22 Cm. 
iPLAT A ŒUFS, aluni. 16 cm., anses palis. 
JPLAT ovale, émail. 30 ou o2 cm. 
PLAT ovale, email marbre veiné. 28 cm. 
SOITE A LAIT, émail de couleur. 1 litre. 
BOITE A FRICOT, émail marron granité. 
ASSIETTES pour balance, émail bl. Les S. 
BOITE A ALLUMETTES, émail décoré. 
PLAT A ŒUFS, email marron. 22 ou 24 cm. 
PLAT A ŒUFS, émail marron. Les 2. 
DOUCHE, email, graduée, I limes. 
POT A BIERE, émail de couleur. 1 litre. 
PAIT-TOUT bas, émail marron granité. 20 cm. 
VASE DE NUIT bombé, émail blanc. 22 cm. 
CUVETTE, email blanc, bord bleu. 30 cm. 
LOUCHE et ECUMOIRE, émail. Les 2. 
ACCROCHE-TORCHONS, émail, av. inscrip. 
MOULE A GATEAUX, for, av. fond mob. 22. 
MOULE A CHARLOTTE, fer blanc. Les 2. 
TOURTIERES, fer blanc. Les 3. 20, 26, 30 cm. 
RAMPONNEAU avec tamis. 
CASSEROLE, fer étamé. 1» cm. 
TULIPE, pâte dn verre. La pièce. 
TULIPE, verre dépoli couleur, bord feston. 
AMPOULE électrique, demi-watt. 50 watts. 
RECHAUD, récipient cuivre, pied feuillard. 
COUVERT de style, métal Le couvert. 
CUILLERES A CAFE, fer etamé. La douzaine. 
COUTEAU A PAIN, lame massive, m. palis. 
PRESSE-PUREE, forme V. fer étamé. 
LOUCHE ou ECUMOIRE, alum., m. palis. Pce 

FAÏENCE-VERRERIE 
BOLS A CAFE, faïence coloriée. Les 6. 
TASSES A CAFE, faïence coloriée. Les 6. 
PLATS A SOUPE, faïence décorée. Les 2, 
PLAT ovale, faïence, impression. 
PLAT creux, faïence, impression. 
•POT A BIERE, majolique, décoré. 
DESSOUS DE PLAT rond, majolique. 
BOLS A DEJEUNER, faïence blanche. Les 6. 
CACHE-POT, majolique, décoré. 

SALADIER, forme melon, faïence décorée, 
ALADIER de service, faïence coloriée. 

SOUPIERE de service, faïence coloriée. 
TASSES A DEJEUNER avec soucoupe. Les 2. 
TASSES A THE avec soucoupe, faïence. Les 3. 
TASSES A CAFE avec soucoupe, faïence. 4. 
PLAT rond, terre à feu, décor croûte. 
POT A TABAC, majolique, décoré, couvercle. 
PLATS, tesre à feu, ovales. Les 2 ou la pièce. 
PATE ovale, terre à feu. La pièce suiv. grand. 
PAIT-TOUT, terre à feu, toutes faillies. 
RAVIERS ovales, verre moulé. Les 2. 
VERRES A BIERE, demi-cristal, forme oeuf. 4. 
VERRES A VIN, demi-cristal, t. ballon. Les 6. 
VERRES A LIQUEUR, demi-cristal. Les 6. 
TIMBALES, demi-cristal uni. Les 6. 
BROO, verre de couleur. 1 litre. 
•OOAL A CONSERVE, ferra, liermét. 3/4 litre. 
VASE, tube, demi-cristal, fond lourd. 35 et 40. 
j>LAT décoratif, porcelaine décorée, 

VANNERIE - DROGUERIE 
•AIL-EMAIL pour récurer. Botte de 250 gr. 
ENCAUSTIQUE, bonne qualité. Boîte 500 gr. 
•PONCE DE MENACE naturelle, bonne quai. gLAQUES DE PROPRETE, 21x5. Les 4. 

AT-MEUBLES, rotin naturel, 3 brins. 
ROSSE A PARQUETS avec bride et ENCAUS-

t TIQUE 250 gr. Les 2. 
BINTRES plats, vernis. Le paquet de 4. 
DORBEILLE A PAIN, raphia fantaisie. 
PAPIER HYGIENIQUE, bonne qualité. 5 en. 
• Existe également en rouleau. 
PLUMEAU d'appartement, plumes de dindon. 
PORTE-MANTEAUX, 4 tètes, bois verni. 
LUCETTE suisse, osier fendu, verni. 
PLAQUES DE PROPRETE, cuivre d é c Les 4. 
f£AS8INCUES, bonne qualité. Bande de 2. 

SOUS-SOL 

ÉPIS, corde, bord rouge ou vert, 80x30. 
NO DE PIEDS, bois naturel. 

PLANCHE A LAVER, bois naturel. 90 cm. 
FORME UNIVERSELLE p. chaussures, fonte. 
FER A REPASSER, fonte, N° 5. 
TUYAU A GAZ avec embouts. Un mètre. 
PLAQUE DE REVETEMENT, tôle, 70x50. 
PORTE-SERVIETTES, applique, une branche. 
PANIER A BOUTEILLES galvanisé. 4 places. 
COLLIER pour chiens, cuir fantaisie. 
PINCE UNIVERSELLE, acier forgé poli. 0.16. 
HAOHETTE de ménage, acier forgé. 
BASSINE, fond plat, tôle galvanisée. 0 m. 82. 
•EAU, tôle galvanisée. 0 m. 26. 
PLIANT, bois dur, taiHy homme on femme. 
. au choix. 

MAROQUINERIE - ORFEVRERIE 
RONDS DE SERVIETTES, métal argenté. 2. 
BOL A SUCRE, forme plissée, métal argenté. 
PINCE A SUCRE, forme moderne, met. arg. 
COUVERT, métal argenté uni. Le couvert. 
OOUVERT A SALADE, forme russe, galalithe. 
COUTEAU DE POCHE, genre suisse. 5 pièces. 
•CRIN RASOIR DE SURETE, avec I lames. 
LAMES DE RASOIR DE SURETE. Paquet 10. 
BARRETTE, métal, perle, inaltérable. 
«CISEAU, acier, pour lingerie, grande taille. 
BUJET, plâtre. Villanelle ou Hollandaise. 
•SERVICE FUMEURS, tôle cuivrée. Les 4 p. 
PIPE, véritable bruyère, courbe ou droite. 
BUSTE, Marquise, porcelaine, pour ouvrages. 
PORTE-CARTES, pour dames, cuir fantaisie. 
BLAGUE A TABAC rect., marron ou havane. 
PORTE-BROSSE ou PORTE-JOURNAUX, cre­

tonne fantaisie. 
OOFFRET, cretonne, à mouchoirs, & gants, 

A cols, a manchettes. La pièce, au choix. 

PARFUMERIE - TOILETTE 
•AVONS parfumés, extrait de son. Boite de 3. 
BAVONS pour le bain. Boite de G. 
• A U DE COLOGNE, 80°. Le flacon de voyage. 
BOITE A POUDRE, verrerie, fond dégradé. 
BOITE A POUDRE, cellulo de couleur. 
QLAOE A MAIN ovale, demi-forte, mont. cel. 
GLACE A MAIN rectang. nickelée, 17x11. 
GLACE A MAIN ronde, gala, poignée mobile. 
BROSSE A DENTS, cellulo, av. 1 dentifr. 2 p. 
BROME A DENTS, celluki, avec l'étui. Les 2. 
VAPORISATEUR, verre moulé, de couleur. • 
BROSSE A TETE avec ou sans manche. 
B R O S » A HABITS, rectangulaire. 
QLAOE, 3 faces, monture fer, dos chromo. . 
FER A ONDULATIONS • Marcel ». nickelé. 
EPONQE, demi-formé, fine, pour la toilette. 
EPONSB, caoutchouc rouge, grande taille. 

PAPETERIE 
ALBUM pour cartes postales. 100 places. 
BLOO DE CORRESPONDANCE, 100 feuilles. 
CHEMISE-DOSSIERS pour bureau. Paq. 25. 
CRAYONS de couleur. ' L'étal de 12. 
CADRES, baguette acajou ou noyer. Les 2. 
CARNITURE DE BUREAU : 1 stylo, plume 

inoxydable, et 1 porte-mines, gala. S pièces. 
PELE-MELE, baguette fantaisie. 
PAPETERIE, beau vélin ou toile. 100 pièces. 
NECESSAIRE. 50 feuiSes, 50 enveloppes, 50 

cartes. Les 150 pièces. 
BOITE PLUMES, dites « Etat-Major >. 100 pièc. 
SOUS-MAIN, buvard, coin simili-cuir. 32x50.. 

JOUETS - VOYAGE - VELOS 
BALLE, caoutchouc, sujets, avec filet. Lies 2. 
JEU DE QUILLES, sujets, avec boules. Botte. 
LUCETTE vénitienne garnie moules fer bl. 
PANIER A PECHE, av. poignée ou courroie. 
COURROIE DE VOYAGE simple. Long. 1.10. 
PELLE et RATEAU, tôle forte vernie. Les 2. 
COUVRE-SELLE, drap marine ou marron. 
GROS TIMBRE a grande sonnerie. 
POMPE DE CADRE, acier, raccord. 40x24. 
SACOCHE de cadre, forme triangul., cuir. 
SACOCHE DE SELLE, forme ronde, cuir. 
CORNET avertisseur pour vélo, cuivre. 
SABOT-TIRELIRE hollandais, bols peint. 

AMEUBLEMENT • LITERIE 
KAPOK végétal pour coussins. 1 kilo env. 
FOND DE CHAISE, bois pyrogravé ou uni. 
DEVANT DE FOYER • tjlatum >. 50x100. 
COUSSIN rectuugul., cretonne, lntér. kapok. 
EMBRASE, fileté or. La pièce. 
EMBRASE, fileté soie. La pièce. 
DESSUS DE COUSSIN, genre AubUSSOa, 
CHROMO, encadré baguette. La pièce. 
CRETONNE ameublement, larg. 0.80. Le m. 
GLACE ovale avec cordelière. 
GLACE demi-forte, encadrement bambou pi. 

MODES - CHAPELLERIE 
CHAPEAU, baby bovens, entrée 49, 51, 53. 
CHAPEAU pour jardiniers, paille tressée. 
BERET basque, drap lourd, toutes tailles. 

CHEMISERIE BONNETERIE-CRAVATES 
BAS de coton, coloris variés. Les 2 paires. 
BAS de fil mercerisé, tressé, coloris mode. 
BAS de soie avec talons Pointex, color. mode. 
MI-BAS pour enfants, fil mercerisé. 
CHAUSSETTES pour hommes, fil diminué. 
CULOTTE, jersey de coton, pour femmes. 
CULOTTE, tricot de coton, genre petit bateau. 
SOUS-VETEMENT, gilet, jersey coton, nom. 
CHEMISE AMERICAINE, coton, forme ronde. 
BONNET DE BAIN, caoutchouc uni et impr. 
COL DANTON, blanc et couleur. 
COLS souples mercerisés, blancs. Les 2. 
COLS souples, percale fantaisie. Les 3. 
FIXE-CHAUSSETTES, tissu élastique souple. 
BRETELLES pour hommes, tissu élastique. 
CEINTURE, hommes, cuir solide uni ou croco. 
OMBRELLE pour enfants, tissu imprimé. 
CRAVATE A NOUER, tissu fantaisie ou rayé. 
POCHETTE, crêpe de Chine imprimé. 50x50. 

PANTOUFLES 
ESPADRILLES coul., sem. corde. 35 au 41. 
PANTOUFLES, coutil, sem. chrom. 35 au 41. 

MERCERIE 
LAINE mérinos, 6 fils, 3 pelotes de 50 gr. 
LAINE zéphir, 2 fils. 3 pelotes de 50 grammes. 
COTON A BATIR, bobinot de 1.000 m. Les 2. 
F|L A COUDRE • Au Sanglier ». Les 2 bob. 
COTON A REPRISER « Au Sanglier >. 12 pel. 
COTON HYDROPHILE. Paquet de 250 gr. 
SAC A PROVISIONS, cretonne, avec volant. 
JARRETELLES pour dames, soie. 2 paires. 
GANTS pour daines, fil armure, revers fant. 
FRANGES, perles verre, p. trav. dames. Le m. 
ELASTIQUE pour bretelles. Le mètre. 
CEINTURE, suédiue, avec boucle fantaisie. 
DESSUS DE CHEMINEE ou de BUFFET. 
BOITE MERCERIE contenant 4 douzaines 

épingles de sûreté, 100 aiguilles à coudre, 
luO grammes épingles < Bohin >. 

BOITE de S tourniquets sole simili, color. var. 
DESSOUS DE BRAS, coton mercer. Les 2 pair. 
JAMBES pour poupée de salon. La paire. 
FERMETURE ECLAIR p. tous trav. 0 m. 15. 
SAC CANEVAS à broder, dispositions variées. 
EOHEVEAUX soie p. trav. I échev. de 50 gr. 
BOUTONS DE MANCHETTES, fantaisie. 
BANDE DE CUISINE brod. toile bise. Le m. 
RUBAN, faille soie. N° 5, les 10 m. ; N° 9. 

les 5 mètres. 
PORTE-BROSSES et PORTE-JOURNAUX. 
DESSUS DE CHEMINER ou DESSUS DE BUF­

FET, centre de table, dessiné sur toile grise. 
BANDE pour abat-jous, dessinée. Le mètre. 
BANDE do cuisine, à broder. Les 2 mètres. 
OOL, crêpe de Chine, avec broderie. 
SABOTS, bois, pelote à épingles, étui de dé. 

LINGERIE 
CHEMISE, shirting blanc, avec Jours. 

La ouiotts assortie. 
OHBMISE, nansouk, ornée jours, teint, linger. 

La culotte assortie. 
CHEMISE, Ailettes, shirting blanc, festonnée, 

boutonnage épaule. 40 au 60. 
PANTALON fermé pour enfants, nansouk 

blanc, entre-deux -broderie. Les 30 et 35 
CHEMISE, garçonnets, shirting blanc, man­

ches courtes. Du 40 au 55. 
CEINTURE porte-jarretelle», coutil rose. 
SOUTIEN-GORGE, cellular rose, bouton, dos. 
SERVIETTES HYGIENIQUES. Les 6, 2 plis. 
BAVOIRS pour enfants, éponge. Les 2. 
CULOTTE, caoutchouc, pour bébés. Rose. 
TABLIER .pour dames, caoutchouc imprimé. 
TABLIER fantaisie pour dames, lainette. 
BARBOTEUSE, éponge Jacquard. 40, 45, 50. 
TABLIER, enfants. Vichy, a manches. Le 40. 
TABLIER, fileté, p. enfants, empiècem. Le 40 
TABLIER, forme jardinier, enf. Les 46 et 50 

BLAIRE 
sport 

soies grises, monture nickelée. 

TISSUS 
MOUSSELINETTE imprimée, larg. 0.80. Le m. 
ORETONNE, robes ou tabliers, larg. 80. Le m. 
FLANELLE de coton, largeur 80. Le mètre. 
NANSOUK de couleur, largeur 80. Le mètre. 
VICHY UNI ou fantaisie, largeur 98-100. Le m. 

BLANC 
RONDELETTE, torchons, largeur 60. Le m. 
RIDEAU, guipure, largeur 60. Le mètre. 
BRISE-BISE, guipure, ivoire seulem. Paire. 
FAUX-STORE, guipure, largeur 40. Le mètre. 
TOILE A LANGE, rai-fil. largeur 70. Le m. 
PERCALE d'Aisaoo pour ling., larg. 80. Le m. 
MOUCHOIRS pour enfants. La douzaine. 
MOUCHOIRS, nansouk blanc, 50x50. Les 3. 
TAU D'OREILLER, shirting, vêlant. 65x65. 
TOROHONS de cuisine, quadrilles. Les 3. 
GANTS de toilette, éponge blanc. Los 6. 
SERVIETTES, nid d'abeilles, lit. roug. Les 2. 

If HBi 
1 9 2 4 - 1 9 3 1 . 

R É C L A M E A 
PRIX FIXES 

le MENAGE 
CORBEILLE A PAIN, émail, forme coquille. 
BOUILLOIRE, émail blanc. 3 litres. 
POT flamand, filet or. 1 litre et demi. 
POT flamand, émail, damier. 1 litre. 
FAIT-TOUT bombé, émail décoré. 20 cm. 
BOITE A LAIT, émail, 2 litres. 
BOITE A SEL, émail, filet or. 
CAFETIERE, émail, 6 et 8 tasses. 
FAIT-TOUT cylindrique, émail, 20 cm. 
MARMITE traiteur, émail. 18 cm. 
FAIT-TOUT bombé, émail. 22 cm. 
FAIT-TOUT bas. émail marron. 88 cm. 
FAIT-TOUT bombé, émail. 26 cm. 
FAIT-TOUT profond, émail. 26 om. 
BASSINE A FRITURE, tôle, égouttolr. 26 cm. 
SEAU évasé, émail. 24 ou 26 cm. 
FAIT-TOUT bas, émail décoré. 20 cm. 
CASSEROLES, émail. Série de 3. 12, 14, 16. 
BASSINE, fond plat, fer étamé. 34 cm. 
MOULIN A OAFE, calotte peinte. 
CASSEROLE marbrée. 20 cm. 
CASSEROLES marbrées. 12 et 14 cm. Les 2. 
GRILLE-TECK, fer, à gouttière. 
FILTRES mutasses nickelés. Les 2. 
BASSINE, émail marron, 32 cm. 

FAÏENCE-VERRERIE 
VASE, pâte de verre. 30 ou 35 cm. 
SERVICE A BIERE, demi-cristal coul. 7 pièc. 
VERRES, demi-cristal taillé, olive. A vin, les 

5 ; à liqueur, les 6. 
SOUPIERE de service, faïence coloriée. 
TASSES avec soucoupe, faïence coloriée. A 

café, les 4 ; à thé, les 3 ; à déjeuner, les 2. 
PLATS ovales, terre à feu, croûte. Les 2. 
CACHE-POT, majolique décorée. 
TASSES A DEJEUNER avec soucoupe. Les 2. 
PLAT A GATEAUX, porcelaine, décor. 
ASSIETTES plates ou creuses, faïence. La dz. 

VANNERIE - DR08UERIE 
ENCAUSTIQUE. La boite d'un kilo. 
PLANCHE A HACHER avec un couperet. 
PLATEAU A LIQUEURS, fond verre, damier. 
BOITE A SEL, pans cellulo, décorée. 
PORTE-JOURNAUX ou PORTE-BROSSES, ro­

tin. La pièce. 
CORBEILLE DE BUREAU, ronde, osier natur. 
CORBEILLES, vannerie indochinoise. Les 2. 

SOUS-SOL 
POIDS, cuivre. La série 250 grammes. 
SCIE A RASER • Peugeot >. 0.60. 
SECHOIR galvanisé, applique 6 branches. 
COLLIER, chiens, cuir, avec laisse. 
TAPIS-BROSSE uni ou bordé. 0.60x0.30. 
BAQUET ropd galvanisé. 0.34. 
BAQUET ovale galvanisé. 0.40, 
BROC galvanisé, 6 litres. 
CHAUDRON galvanisé. N° 2. 
PLAQUE DE REVETEMENT, tôle laq.. 85x55. 
CHAISE transatlant., enfants, bois, toile rayée. 
PLIANT à dossier, bois, toile, nom. ou fem. 
TUBES porte-parapluie», tôle laquée. 

MAROQUINERIE - ORFEVRERIE 
COFFRET, cretonne, à dentelle. 
PORTE-BROSSES, cretonne fantaisie. 
SUJET, plâtre, décoré, Villanelle. 
CUILLERES A CAFE, métal argenté. Ecrin 6. 
CUILLERES A OAFE, métal argenté, forme 

nouvelle. L'écrin de 6. 
SUORIER, forme mod., intér. verre, et pince. 
CARTE de 3 ciseaux, p. lingerie, broder, ongO. 
BEURRIER, métal argenté, intér. demi-cristal. 
COLLIER, forme nouvelle, de Bohême, perles. 
SERVIOE FUMEURS, métal nacré. 4 pièces. 

PAPETERIE- PARFUMERIE - TOILETTE 
COFFRET, cretonne, 100 piècps. papier lettres. 
BLOO DE CORRESPONDANCE, toile surfine, 

100 feuilles et 100 enveloppes assorties. 
ALBUM pour cartes postales. 500 places. 
ALBUM pour photos amateur, 18x24 ou 24x30. 
PELE-MELE, baguette fantaisie, grande taille. 
SAVONS, pâte pure. La boite de 6 pains. 
EAU DE COLOGNE fine, demi-litre environ. 
PLATEAU, bois verni, avec 2 brosses. 
VAPORISATEUR, forme haute, demi-cristaL 
GARNITURE, verrerie, vapo et boite a poudre. 
GLACE A MAIN, double face, montage gala. 
SERVICE A RASER, mont, fer laqué, glace 

ronde, bol opaline. 
NECESSAIRE A RASER, 1 blaireau, 2 savons. 
ONDULATEUR, fer nickelé, manche bois. 
BROSSE A HABITS rectangulaire, soies. 

JOUETS • VOYAGE - VELOS 
COFFRET tricotage, à bouchons, 2 modèles. 
BALLON, caoutchouc, sujet, avec filet 
COURROIE DE VOYAGE av. poign.. long. 110. 
CHAINE DE VELO, acier de marque. 
CHAMBRE A AIR, caoutchouc rouge, t. tall 

AMEUBLEMENT • LITERIE 
OREILLER, coutil rayé, intér. lainage. 65x65. 
COUTIL rayé gri?, largeur 140. Le mètre. 
GLACE demi-forte, bambou plein, chaînette 
GLACE demi-forte, bois pvrogravé. 30x40. 
DEVANT DE FOYER, linô imprimé. 5<)xlU0. 
COUPON, toile cirée. 80x110. 
COUSSIN rectangulaire, tissu meuble. 
NATTE DE CHINE, Jacquard, 70x140. 
TOILE DE JOUV, larjreur 130. Lo mètre. 
TAPIS Jeu de cartes, coton, sujets rois. 
PASSAGE, corde, largeur 0.50. Le mètre. 

MODES • CHAPELLERIE 
CHAPEAU, ftllet., paille angl. Entr. 51, 53. 53. 
KISS-NOT, cretonne, impression. 
BOLERO, toile basque. Du 51 au 55. 
ROBE, belle lainette. Du 42 au 50. 
BERET basque, drap lourd garni. 
CASQUETTE, drap fantaisie, avec coiffe. 

CHEMISERIE BONNETERIE-CRAVATES 
BAS, fil ou sole, diminués, talons pointex. 
CHAUSSETTES, fil, p. hommes, pieds dim. 
SOUS-VETEMENT, gilet, jersey, hommes, 

manches longues. 
Le caleçon assorti. 

CHEMISE pour dames, fil, milanaise. 
La ou lotte assortie. 

PULL-OVER, tricot soie, dames et enfants. 
COSTUME DE BAIN, jersey, forme nageur. 
CALEÇON, colon écru, zéphir rayé. 
CHEMISE, col Danton, garçon., 2 au 10 ans. 
CHEMISE travail, p. hommes. Kaki ou bleu. 
CHEMISE pour hommes, zéphir rayé, s. col. 
COFFRET avec paire bretelles, lixe-chauss. 
CRAVATE A NOUER, satin, mode. 
OMBRELLE, dames, fantaisie, disposit. nouv. 

PANTOUFLES 
PANTOUFLES décolletées, toile de Jouy dou­

blée, semelles cuir. 35 au 41. 
PANTOUFLES décolletées, toile, 35 au 41. 
PANTOUFLES, cretonne fantaisie, 35 au 41. 
PANTOUFLES, feutre, sem. pneu. 42 au 40. 
SANDALES, toile écrue, sem. pneu. 42 au 46. 
PANTOUFLES, babv et fllettes. Du 28 au 3i. 
FORME A FORCER, bois, avec vis. 

MERCERIE 
SAC A PROVISIONS, taupeline doublée. 

* SAC-BOURSE, taupeline extra. 
LAINE des Sports chinée. 3 pelot. de 50 gr. 
LAINE et SOIE. Les 3 pelotes de 50 grammes. 
COL, crêpe de Chine rose, beige, marron, etc. 
COUSSIN peint sur toile. 40x50. 
CORPS DE POUPEE articulé. 
BUSTE DE POUPEE, sujets variés. 
GANTS de fil pour dames, beige, gris. 
GANTS, tissu suédé, pour hommes. 
PORTE-BROSSES ou PORTE-JOURNAUX. 
EMPIECEMENT pour chemise de nuit. 
CEINTURE, daim, pour dames, boucle. 
FERMETURE EOLAIR pour travaux. 0 m. 25. 
DESSUS DE CHEMINEE ou DESSUS DE BUF­

FET, broderie, sur toile écrue. 

LINGERIE 
CHEMISE de Jour, néo-fil, ornée Jours. 

La culotte assortie. 
COMBINAISON, shirting blanc, ornée joui;. 
CHEMISE de nuit, crépon, manches courtes 
ENSEMBLE, nansouk de couleur, orné brod. 
CEINTURE porte-jarretelles, coutil broché. 
CEINTURE DE HANCHES, coutil rose, orné 

dentelle, boutonnage devant. 
SOUTIEN-GORGE, jersey, boutonnage dos. 
SOUTIEN-GORGE, fileté, boutonnage devant. 
SERVIETTES HYGIENIQUES, 3 plis. Les 6. 
TROUSSEAU HYGIENIQUE, 6 serv. et 1 ceint. 
TABLIER, caoutchouc, belle impression et col. 
TABLIER, voile fantaisie. 
TABLIER, femme de chambre, shirting blanc. 
TABLIER, satin dégravé, bleu et noir. 

TISSUS - BLANC 
TOILE DE LAINE, largeur 0.80. Le mètre. 
TOILE DE SOIE imprimée, larg. 0.80. Le ni. 
TOILE DE SOI! unie, largeur 0.80. Le mètre. 
SATIN DE SOIE, largeur 0.60. Le mètre. 
FOULARDINE pour doublure, larg. 100. Le m. 
RIDEAU brtso-Mse, largeur 100. Le mètre 
VITRAGE, tulle, largeur 0.70. Le mètre. 
TAIE D'OREILLER, shirting, av. brod. 70x70 
NAPPE, coton crémé, encadr. rouge. 130x130. 
MOUCHOIRS, nansouk blanc, 50x50. Les 6 
TULLE, filet, largeur 180. Ivoire. Le mètre. 
SERVIETTES DE TOILETTE, 90x55. Les 2. 
DESSUS DE BUFFET, DESSUS DE CHEMI­

NÉES, JETES DE TABLE, la pièce, au choix 
MOUCHOIRS, cot. coul., 50x50. Pièce d'une dz. 
SERVIETTES, nid d'abeilles, 80x50. Les 3. 

SAMEDI 
9 M A I 

1 boite du merveilleux savon < GIRAFE • 
1 paquet du célèbre « PERSIL » 
1 botte de savon « SUNLIGHT • 
1 savon de toilette» LOX » 
1 eavon dentifrice en botte aluminium ou 
1 savon à barbe € ERASMIO • 

E T EUS" 

UNE TRÈS BELLE 

1
3 bottes de savon € SUNLIGHT a 
S boites du spécial • LUX > 
1 savon de toilette « LUX » 
1-savon dentifrice en boite aluminium ou 
1 savon à barbe » ERASMIO • 

P R I M E 

SERVIETTE ÉPONGE 
CM waralioosllso» sont.t.prendre nos maarî'^i et H n'est délivré qu'un paquet par personne. 

15. 
MENAGE 

FAIT-TOUT, cocotte, émail. 28 et 30. Pièce. 
SEAU do ouisine, émail. 28 cm. 
EGOUTTOIR do ouisine, émail, garni 3 pièc. 
BOUILLOIRE bombée, émail marron. 4 litres. 
FAIT-TOUT bas, émail décoré. 26 cm. 
FAIT-TOUT cylindrique ou profond. 24 cm. 
PASSOIRE à pied, émail. 
MARMITE traiteur, émail«marron. 22 cm. 
RECHAUD A ALCOOL inexplosible, cuivre. 
LAMPE, champignon, pâté de verre. 
BASSINE, émail marron. 38 cm. 
CASSEROLES, émail marron. La série. 

FAÏENCE-VERRERIE 
GARNITURE DE TOILETTE, faïence, 2 pièc. 
SERVICE A HORS-D'OEUVRE rond, demi-crist. 
SERVICE A LIQUEUR, cristal Bohème, 8 pièc. 
PLATS, porcelaine a feu, barbeau. Les 5. 
PLATS A ŒUFS, porcelaine à feu. Les 4. 
CASSEROLES, porcel. à feu, décor basque. 5. 
TASSES A CAFE, porcel., décor jeté. Les 6. 
TASSES A CAFE, porcel. fine, décor. Les 6. 
CACHE-POT, majolique, grande taille. 
VERRES à pied, demi-cristal taillé, à bière. 6. 
ASSIETTES plates, faïence, chromo or. Dz. 
SERVICE HORS-D'ŒUVRE, verrerie 1/2 crist. 

VANNERIE - DROGUERIE 
ETAGERE pour cuisine, bois verni. 
BALAI d'appartement, soies grises. 
BALAI antipoussiéreux, franges interchang. 
LUCETTE, ballon ou vénitienne, osier verni. 
RAMASSE-COUVERTS, bois, avec garniture. 

3 compartiments. 
PLATEAU, fond verre décoré, encadrement. 

SOUS-SOL 
TRANSATLANTIQUE, bols dur, toile, bras. 
RABOT, hêtre, marque « Peugeot •. 
ETAUX amateur • Match ». 
BAQUET rond, tôle galvanisée. 0.40. 
FAUTEUIL arménien, bois, toile rayée. 
CHAISE DE JARDIN, fer peint, dos cintré. 

ORFEVRERIE • MAROQUINERIE 
JARDINIERE, plâtre décoré < Enfant sourie >. 
TONDEUSE FINE pour la nuque. 
PORTEFEUILLE, cuir, croco. poche sûreté. 
CACHE-POT, cuivre, forme Empire. 
SAC Ballon pour fillettes, mouton. 
SAO A OUVRAGE, cretonne, fermoir gala. 
BAGUE, plaqué or, • Oria », pour dames. 

PAPETERIE 
PORTE-PLUME RESERVOIR, ébontte noire, 

à levier, plume or 18 carats. 
PELE-MELE riche, loupe d'orme et marqu. 

JOUETS - VOYAGE - VELOS 
FILET contenant 4 balles cellulo et 1 caout. 
BALLON avec valve caoutchouc gonflable. 
TABLE, jouet, hêtre verni, avec tiroir. 
CHEVAL silhouette, bois, grande taille. 
VOITURE FOURRAGERE, bols verni. 
BERCEAU ALSACIEN, poupée, train bols. 
FAUTEUIL pour enfants, osier brou veml. 
MALLETTE pique-nique, coins arrondis, av. 

1 bouteille isolante demi-litre. 
ENVELOPPE DE VELO pour routières ou 

courses, marque • Michelin •, toutes tail. 

PARFUMERIE • TOILETTE 
EAU DE COLOGNE fine. Le litre environ. 
BROSSE A HABITS rectangulaire, soies. 
BARBIER riche, pliant, monture gala, glace. 
COFFRET contenant un vapo et boite poudre, 

verre moulé. 

AMEUBLEMENT 
COUVERTURE mi-laine, grise, p. lit 2 pers. 
JEU de 3 chromos, encadrement bois, sujets. 

MODES 
OLOCHE pour dames. Italie. Du 53 au 57. 
POINTE, crêpe de Chine, soie, avec dessins. 

BONNETERIE - PARAPLUIE 
CHEMISIER p. dames, tricot soie, s. manch. 
LISEUSE pour dames, soie cloque. 
CHALE, pointe, p. dames, laine et ïole. 
PARAPLUIE poucet, pour dames, tissu bril. 
PARAPLUIE pour hommes, tissu brillante. 

PANTOUFLES 
PANTOUFLES, coutil, sem. cuir. 35 au 41. 

MERCERIE 
CORPS DE POUPEE articulé, bras et jambes. 
BUSTE DE POUPEE riche, av. cheveux soie. 
COTON HYDROPHILE p. pansements. Kilo 
DESSUS DE CHEMINEE, crochet, av. frang. 
CEINTURE de daim, larg. 0.15, ttes teintes. 
RUBAN, épaulette, p. lingerie. Pièce 10 m. 
GANTS p. dames, fil et suède, revers fantais. 
BIAIS pour encolure, crêpe de Chine, Le m. 

LINGERIE 
SOUTIEN-GORCK riche, tulle brodé rose. 
PARURE de Jour, shirting blanc, ornée jours. 
PARURE do Jour, nansouk coul.. ornée dent. 
COMBINAISON, nansouk couleur, ornée brod. 
CHEMISE de nuit, shirting blanc orné. 
OEINTURE DE HANCHES, coutil rose ou bis. 
OEINTURE DE HANCHES, coutil broché rose. 
TROUSSEAU HYGIENIQUE comprenant 6 ser­

viettes 3 plis et 1 ceinture tricot. 
CULOTTE périodique, nansouk, fond caout. 
BLOUSE, Vichy, garnie écossais, s. manch. 
BLOUSE, Vichy, garni biais, av. manches. 
TABLIER fantaisie, toile de soie imprimée. 

TISSUS 
MOUSSELINE de laine, largeur. 0.80. Le m. 
CREPE DE CHINE uni, largeur 100. Le m. 
VOILE DE COTON imprimé, larg. 100. Le ni. 
SATIN pour doublures, larg. 100. Le mètre. 

BLANC 
TISSU éponge blanc, larg. 0.80. Le mètre. 
MAILLOT de laine, largeur 0.70. Le mètre. 
DESSUS DE TOILETTE, coton, av. franges. 
TAIE D'OREILLER, shirting, av. jours. 70x70. 
SERVIETTES DE TOILETTE, coton. Les 6. 
STORE flamand, toile coton, crémée. Le 120. 
MOUOHOIRS, coton coul.. larg. 0.55. La douz. 
TOILE eremoa, mi-fil. largeur 260. Le mètre. 
PANNEAU, guipure, larg. «00. des. var. Le m. 

25* 
JOUETS - VOYAGE - VELOS 

CHEMIN DE FER MECANIQUE avec rail*. 
CHEVAL-BASCULE, hêtre verni, gde tailie. 
FAUTEUIL POUR ENFANT, bois laqué. 
CHARRETTE ANGLAISE p' poupée, r. caout 
MALLETTE PORTE-HABITS, péga, 0 m. 55, 

bleu ou havane. 
VALISE OSIER, brou verni, a tringle, 0 m. 50. 
SELLE p' poids lourd, gros ressorts, cuir exL 

PAPETERIE 
PORTE-PLUME réserv. marb., pi. or 18 car, 

ORFEVRERIE • MAROQUINERIE 
ECRIN PELLE A TARTE dore, manche gala. 
PENDULETTE do bureau, marn., mouv. ;io h. 
PENDULETTE de bureau, calai., mouv. 30 h. 
REVEIL de PRECISION, calotte nick., cad. bl. 
MONTRE NICKEL pour hommes, 18 lignes 
SUJET PLATRE deeoro « A la Fontaine ». 
BOL A SUCRE moderne u anse et cristal. 
COUVERT METAL ARDENTE titré 10 gram-

mes. stylo moderne. L'écrin de 4 couverts. 
COUTEAUX DE TABLE, lame acier inoxyda. 

ble, manches gai., virole fant. L'écrin de G. 
SAO POCHETTE pour dame, boxine 2 tons. 
EPINGLE DE CRAVATE or avec perle. 

SOUS-SOL 
TABLE pour réchaud à gaz, fer peint. 
ARMOIRE A PHARMACIE, av. glace et tiroir. 
TABLETTE pour lavabo, avec galerie et sup­

ports nickelés, 60x12. 
LESSIVEUSE, tôle galvanisée n' 3. 40 litres. 
SCIE UNIVERSELLE acier. 
SEAU HYGIÉNIQUE, intérieur faïence, n° 3. 
BAQUET ROND galvanisé, 0 m. 60. 
BALANCE MENAGERE, force 5 kilos. Le jeu 

de 3 plateaux cuivre : 18 tr. 
FAUTEUIL RUSTIQUE, osier et bois narturel, 
ECHELLE-ESCABEAU, eut. vissé, 5 marches. 
TRANSATLANTIQUE avec bras et rallonge. 

FAÏENCE-VERRERIE 
CARNITURE DE TOILETTE à pans, faïence 

coloriée. Les ô pièces. 
SERVIOE A CAFE porcel. filets or. 15 pièces. 
SERVICE VERRES 1/2 cristal, 6 à bière, 6 i* 

vin, 6 à liqueurs, 1 broc, 1 carafe. 20 pièces,» 
CASSEROLES porcelaine feu, décors jetés* 

La série de 5* 

MENAGE 
MARMITE TRAITEUR, émail décoré, 28 cm, 
GARNITURE seau et broc, émail de couleur. 
SEAU LYONNAIS a gorge émail bl. ou marb. 
FAIT-TOUT profond, émaû marron. 34 cm. 
BIDET forme violon, émail blanc, pied pliant, 
OA8SEROLES ALUMINIUM, la sér. de 12 à M» 
FAIT-TOUT, aluminium, anses pallss. 24 cm* 
MARMITE ALUMINIUM, anses paliSS., 22 cm. 
FAIT-TOUT cyl., alum., anses porc. 52 pm, 
BOUILLOIRE fond plat, aluminium, 2 litres. 
EGOUTTOIR DE CUISINE aluminium 
MOULIN A CAFE, boi:> verni, à gorge nicK, 
LAMPE forme champignon, pâte de verre. ' 
REFLECTEUR VERRE avec franges perle. 
MOULIN A CAFE APPLIQUE, broyeur acier. 
HACHE-VIANDE étamé avec 4 couteaux. N* 2. 
COUTEAUX DE TABLE lame acier inoxyda­

ble, manche gala, virole fantaisie. La dze» 

PARFUMERIE - TOILETTE 
EAU DE COLOGNE 90', quai. surf. Le lit. «av, 
GLAOE 3 FACES biseautée, dos chromo, 21x15, 
GARNITURE DE TOILETTE, 2 pièces. 

AMEUBLEMENT-LITERIE 
COUVERTURE ml-laine blanche p' lit 2 pers, 
DEVANT DE FAUTEUIL peluche de soie aveo 

franges, sujets variés. 
GLACE 1 2 forte, ovale, encadrement facoq 

thuva avec cordelière. 
NAPPE TOILE CIREE env. molleton. 140x14a 
DESCENTE DE LIT bohème, 70x140. 
DESCENTE DE LIT, moquette, coton, 70x140. 
LINO IMPRIME, largeur H00. Le mètre sarré. 
SELLETTE, hêtre peint, ceinture pyrogravée, 
TRAVAILLEUSE, forme carrée, mont, boif 

teinté avec cretonne. 
NATTE DE CHINE Jacquard, 135x180. 
CHAISE PAILLE vernie, face jaune on noyer, 
PIED de POTICHE, hêtre peint ciré, haut 0.70, 

MODE • CHAPELLERIE 
CARRE, crêpe de Chine, soie naturelle. moA, 
PEIGNOIR, lainette, manches longues, impr. 
OHAPEAU souple, mérinos, mode, ttes taiL 
PANTALON p. hommes, draperie, toutes taiL 

CHEMISERIE • BONNETERIE 
PULL-OVER, soie. s. manches, color. modo. 
CHEMISE p. hommes, percale. 2 cols. 
PYJAMA pour hommes, zéphir rayé. 
OEINTURE, cuir, hom.. av. poch. larg. 0.05. 
PARAPLUIE tom-pouce, tafette, bord, fant, 
OMBRELLE, toile de Jouy. pour dames, 

PANTOUFLES 
PANTOUFLES, cuir, semelles cuir. 35 au 41. 
CHARLES IX ou décolleté, velours. 35 au 41. 
SANDALETTES, cuir, pour dames ou fillettes. 

MERCERIE 
DESSUS DE CHEMINEE, crochet, av. franges, 

Le Jeté do table assorti. 
OOL de perles fantaisie, nouveauté, color. var, 
BUSTE DE POUPEE peint sur crêpe Georg, 
CILET, crêpe de Chine, pour tailleurs. 
GANTS tannés pour dames. 1 bouton-press, 
GANTS, chamois, pour dames, blanc, ivoire, 
GANTS, chevreau glacé, avec bord fantaisie, 

LINGERIE 
PARURE, nansouk, ornée dentelle. 
COMBINAISON, toile de soie, ornée dent. 
CHEMISE de nuit, nansouk de couleur, col. 
CHEMISE de nuit, nansouk blanc, ornée brod. 
OEINTURE.OORSET, coutil rose. bout. côté. 
TABLIER-BLOUSE, dames, satin. llO ou 115. 
TABLIER-BLOUSE, infirmière, shirting blanc. 

TISSUS 
TISSU fantaisie, p. mant, larg. 146. Le m. 
CREPE DC CHINE uni ou impr., 1. 100. Le m. 
OREPE DE CHINE de laine, larg., 140. Le m. 
OREPE oatln, largeur 100. Le mètre. 
VOILE DE SOIE imprimé, larg. 100. Le m. 

BLANC 
COUVRE-LIT guipure av. franges p' lit 2 pers. 
RIDEAU D l BEROCAU étamine ajourée. 
PANNEAU tulle, brodé, larg. 200, ivoire. Le m. 
DRAP toile de ooton éoru, 160x250. Le drap. 
SERVIETTES DE TOILETT» éponge écossais 

ou blanc. Les 6. 
TOROHONS CUISINE mi-fil, carreaux ou on* 

cadrement rouge. Les 6. y . ' -

El I l e s t e lé l lv i -e « les 
T I M B R E S - P R I M E S 

r t o a t s «.Hat s i Les Magasins seront ouverts 'Dimanche 10 Mai jusqu'à midi \z^S£l 
>seatr. 


